Lieux géométriques : Solutions

1. On donne deux points fixes A et B. Quel est le lieu des points P qui sont (}eﬁx fois plus

loin de B que de A?
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Déterminer le lieu des pieds des perpendiculaires abaissées du centre d’un cercle donné sur

les cordes issues d’un méme| point|de ce|cercle.
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3. Soit| un triangle|équilatéral ABC. Déterminer le lieu des points| P vérifiant la condition,:

|PA+ PE| = |ac|
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4. Déterminer le lieu des points P tels que
PTK.F&:?[AB]?
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5. ABCD est un carré. Déterminer le lieu des points tels que
(PA + PB).(PC + PD) = |ABJ?
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7. Déterminer le lieu géométrique des milieux des segments de longueur constante dont

extrémités glissent sur les cotés d'un angle droit. L L =4
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8. Soit un triangle variable OAB dont le sommet O est a origine et le c6té AB (de longueur

constante L) sur la droite d’équation y = b. Déterminer 1’équation cartésienne du lieu du
centre du cercle circonscrit & ce triangle, ainsi que sa nature.
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9. Soit OABC un parallélogramme dont la diagonale OB (de longueur 2) est perpendiculaire
au c6té OA (de longueur 1). Un segment de droite [DE] de longueur 2 se déplace parallé-
lement & OA, tandis que son extrémité D se déplace sur OB. Quel est le lieu des points
d’intersection de AF et CD.

O(olo)
A(o//()
B(ZO>
C Cq. )
O (ba)
E(L,o.)




C. MVW eM&LOQQ \,om..c- 99-;.9* //o.

> < q’z-)

,7-,,9::4 a.),r7’,‘1.



